
1/4 
 

ENQUETE DE SATISFACTION ENTREPRISE 
 

Quel était le diplôme préparé par votre apprenti(e) 
Nombre de répondants : 38 / 38 (Cette question accepte plusieurs réponses) 

 
 BTS MCO (21%) (8) 

 BTS NDRC (8%) (3) 

 BTS SIO (21%) (8) 

 BTS CG (18%) (7) 

 BACHELOR RDC (5%) (2) 

 BACHELOR GESTIONNAIRE CYBERSECURITE (0%) (0) 

 MASTER MANAGER D'AFFAIRES (26%) (10) 

 
 
 
 
 
 

 
Quand a-t-il/elle passé ou passera t'il/elle son diplôme? 

 

    
 

   

 

Nombre de répondants : 38 / 38 (Cette question accepte plusieurs réponses) 

 2023 (0%) (0) 

 2024 (53%) (20) 

 2025 (47%) (18) 
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Evaluez la qualité des échanges avec l'Ecole IMCP avant la signature du contrat : qualité,rapidité,fréquence,pertinence 
des informations fournies par l'école sur la formation,le contrat,l'alternance 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 1 (MAUVAISE) (0%) (0) 

 2 (3%) (1) 

 3 (16%) (6) 

 4 (47%) (18) 

 5 (EXCELLENTE) (34%) (13) 

 
 
 
 
 
 

 
Evaluez la qualité des échanges avec l'Ecole IMCP après la signature du contrat : qualité,rapidité,fréquence,pertinence 
des informations fournies par l'école sur la formation,le contrat,l'alternance 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 1 (MAUVAISE) (0%) (0) 

 2 (5%) (2) 

 3 (11%) (4) 

 4 (50%) (19) 

 5 (EXCELLENTE) (34%) (13) 

 
 
 
 
 
 

 
Evaluez la qualité de vos rapports (réactivité, pertinence des propositions, qualité des réponses) avec la personne en 
charge de la relation avec votre entreprise 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 1 (MAUVAISE) (0%) (0) 

 2 (5%) (2) 

 3 (13%) (5) 

 4 (55%) (21) 

 5 (EXCELLENTE) (26%) (10) 
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La formation proposée à votre apprenant(e) contribue-t-elle (a-t-elle contribué) à répondre vos problématiques 
d'emploi? 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 1= pas du tout (3%) (1) 

 2 (8%) (3) 

 3 (13%) (5) 

 4 (55%) (21) 

 5= parfaitement (21%) (8) 

 
 
 
 
 
 

 
Les conseils apportés contribuent-t-ils (ont-t-ils) à répondre à vos problématiques de développement des 
compétences? 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 1= pas du tout (3%) (1) 

 2 (13%) (5) 

 3 (24%) (9) 

 4 (50%) (19) 

 5= parfaitement (11%) (4) 

 
 
 
 
 
 

 
De manière globale évaluez votre niveau de satisfaction de la collaboration avec l'IMCP 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 1 (MAUVAISE) (0%) (0) 

 2 (0%) (0) 

 3 (21%) (8) 

 4 (47%) (18) 

 5 (EXCELLENTE) (32%) (12) 
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Parmi les éléments suivants, lequel ou lesquels représente(nt) le plus l'IMCP à vos yeux? 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 La rigueur (8%) (3) 

 La flexibilité (11%) (4) 

 L'adaptabilité (13%) (5) 

 L'écoute (11%) (4) 

 Le professionnalisme (37%) (14) 

 Ne se prononce pas (21%) (8) 

 Aucun de ceux-là (0%) (0) 

 
 
 
 
 
 

 
Quelle est la probabilité que vous recommandiez l'IMCP à votre entourage? 
Nombre de répondants : 38 / 38 

 
 très faible probabilité (0%) (0) 

 faible probabilité (13%) (5) 

 forte probabilité (68%) (26) 

 très forte probabilité (18%) (7) 

 
 
 
 
 
 

 


